
 

 
 

Програма за малки проекти, администрирана от сдружение "Първи юни" 

и финансирана от Фондация "Америка за България" в рамките на проект "Аз дарявам, 

за да правя промяната" 

                                                                                                                                                                                                                
  

Проект  „Училищната библиотека – център на 

училищния живот”  се осъществява по Програма 

за малки проекти, администрирана от сдружение 

„Първи юни” 
 

Училищната библиотека - център на училищния живот  

 

 
В началото на месец май в Основно училище „Свети Климент Охридски”, град 

Бяла Слатина стартира изпълнението на проект „Училищната библиотека - център 

на училищния живот”. Проектът е финансиран от Програмата за финансиране на 

малки проекти, които   се осъществяват в рамките на проект „Участвам, за да 

променям“ на сдружение „Първи юни“, финансиран от фондация „Америка за 

България“. Общата стойност на проекта е 1893,90 лева, от тях 1358,00 е финансирането 

от Програмата за малки проекти, а 535,90 лева е собственият финансов и нефинансов 

принос.  
Целта на проекта е да се стимулиране  детското четене и да се провокира 

интереса към знанието и художествената литература  у учениците. Мястото, където 

това може да се случва, е училищната библиотека. Тя ще бъде оборудвана с нови 

мебели. Ще бъдат закупени съвременни популярни книги – като комплект от седемте 

романа  за Хари Потър, книги на Юлия Спиридонова /„Кронос: тоя нещастник”, 

„Макс: всичко на макс!”, „Тина и половина: Как се става яко гадже”/, комплект от 

петте романа „Пърси Джаксън и боговете на Олимп”, комплект от осемте книги 

„Дневникът на един Дръндьо” – Джеф Кини.  
Проектът е с продължителност два месеца – май и юни 2017 година. През месец 

юни ще се реализира лятна работа в библиотеката, при която доброволци ще направят 

картотека на дарените и новопридобитите книги. Ще подредят библиотеката, 

съобразявайки се с правилата за подреждане на новите книги.   
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